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Информация о проведении XX окружных научных социальных чтений «Система социальной защиты населения в условиях изменяющегося общества: сохранение и развитие человеческого потенциала» для размещения на официальном сайте ООО «Союз социальных педагогов и социальных работников»

Уважаемые коллеги!
Приглашаем вас принять участие 29–30 октября 2015 года 
в XX окружных научных социальных чтениях «Система социальной защиты населения в условиях изменяющегося общества: сохранение и развитие человеческого потенциала». Мероприятие организует и проводит бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Методический центр развития социального обслуживания», г. Сургут, при поддержке Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
В рамках данного мероприятия предполагается рассмотреть следующие вопросы:
современная система социальной защиты населения: правовая база, практика взаимодействия, функция социального развития;
развитие системы социальной защиты института семьи как фундаментальной основы российского общества;
развитие системы социальной защиты граждан пожилого возраста и инвалидов – курс на активное долголетие и улучшение качества жизни;
кадровый потенциал системы социальной защиты как важнейший профессиональный ресурс перспективного развития отрасли.
В ходе работы конференции планируется проведение пленарного заседания, секций, мастер-классов и выставок.
В научных социальных чтениях примут участие представители научного сообщества, руководители Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, региональных органов государственной системы социальной защиты населения, социально ориентированных некоммерческих организаций, руководители и специалисты учреждений социального обслуживания населения автономного округа и регионов России.
К участию в работе научных социальных чтений приглашаются психологи, педагоги, научные работники, преподаватели и аспиранты, специалисты-практики, занимающиеся вопросами в области социальной защиты, социального обслуживания. Предполагается очное и заочное участие.
С целью информационно-методического сопровождения XX окружных научных социальных чтений планируется издание сборника статей участников мероприятия. 
Заявки на участие с предоставлением материалов для публикации (приложение) необходимо направить до 31 августа 2015 года, заявки на участие без предоставления материалов – до 20 сентября 2015 года на электронный адрес zentr@dtsznhmao.ru.
Место проведения: г. Сургут, БУ ХМАО – Югры «Методический центр развития социального обслуживания», ул. Лермонтова, 3/1.
Начало: 29 октября в 10.00 часов по адресу: ул. Энгельса, 18, малый зал Сургутской филармонии.
Регистрация слушателей: с 09.30 до 10.00.	
Окончание: 30 октября в 17.00.
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Форма заявки на участие
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	Телефон, эл. адрес


	
Требования к статьям

Статья должна соответствовать тематике научных социальных чтений: вопросы, касающиеся современного состояния и перспектив развития системы социальной защиты населения, содержания и организации социального обслуживания, деятельности социальных служб, их руководителей и специалистов, управления данным сегментом социальной сферы в современных условиях.
Авторам необходимо знать: читателей интересует не просто «что делается» тем или иным учреждением или сотрудником, а «как делается». Следует избегать простого информирования о проводимой работе; обязательным является детальное описание того, как, с помощью каких приемов, технологий и т.д. достигнуты те или иные результаты, как была организована работа, какие конкретно проводились мероприятия и действия (при этом важно их описание).
В случае использования в статье материалов других авторов (выдержки из методических пособий, статей и т. п.), они должны оформляться как цитаты с обязательным указанием источников и авторов (постраничные ссылки); либо в тексте в соответствующем месте должны называться ФИО авторов, заимствования из трудов которых включены в статью. Если специалист, направивший статью, использовал чужие материалы, не сославшись на автора (авторов), это является нарушением законодательства об интеллектуальной собственности и может повлечь претензии автора (авторов), вплоть досудебного разбирательства.
В имени файла указывается: «Статья (далее – фамилия автора)».
Статьи предоставляются в одном из форматов редактора Microsoft Word (docx, doc, rtf). 
Параметры страницы.  Формат А4. Ориентация книжная. Поля: верхнее, нижнее и правое – 2 см, левое – 3 см. 
Форматирование текста. Абзацный отступ – 1,5 см. Межстрочный интервал – одинарный. Нумерация страниц располагается в правом нижнем углу страницы.
Шрифт. Times New Roman размер, (кегль) – 12 пт, стиль – обычный. 
Объем статьи. Минимальный объем статьи – 5 стр., максимальный – 12 стр. (без приложений).
Оформление статьи. Название статьи печатается заглавными буквами, шрифт – жирный, выравнивание – по центру. В следующей строке ФИО автора(-ов); ниже – должность, официальное название организации, выравнивание по правому краю.

Образец оформления заголовка статьи

	
ИННОВАЦИОННЫЕ АСПЕКТЫ СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ С СЕМЬЕЙ, ДЕТЬМИ И ПОДРОСТКАМИ
В.Н. Иванова,
методист Бюджетного учреждения ХМАО – Югры «…»,
г. Нижневартовск



Ссылки, примечания, комментарии. Номера библиографических ссылок в тексте даются в квадратных скобках, например: [1, 87], где 1 – номер источника в списке литературы, 87 – страница. Примечания, комментарии, пояснения даются постранично, внизу страницы. Маркер сноски – арабская цифра (нумерация сплошная).
Список литературы. Размещается в конце статьи (не более 15 наименований), в алфавитном порядке, имеющий сплошную нумерацию.
Графики, рисунки, диаграммы вставляются как внедренный объект. Фотоматериалы отправляются отдельным файлом в формате JPEG.
Таблицы. Таблицы должны быть представлены в текстовом редакторе Microsoft Word и пронумерованы по порядку. Каждую таблицу следует снабжать заголовком. Все графы в таблице должны иметь заголовки. 
Сокращения слов, кроме общепринятых, не допускаются.
Использованные аббревиатуры должны быть расшифрованы при первом использовании, например: ЖБУ (далее – жилищно-бытовые условия).
Материалы должны быть тщательно выверены и отредактированы, и ранее не опубликованы.
Просьба обратить внимание на то, что предоставленные материалы не рецензируются и не возвращаются. Решение о размещении материалов в сборнике редакция оставляет за собой.
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